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PGRLF zavádí možnost elektronického uzavírání smluv   

 

2. červen 2025, PRAHA 

 

Podpůrný a garanční rolnický a lesnický fond, a.s., spustil 

pro své klienty možnost elektronického uzavírání smluv s využitím 

služeb Bank iD. Jedná se o další z avizovaných kroků digitalizace 

celého procesu poskytování finančních podpor ze strany PGRLF.  

„Jsem velmi rád, že PGRLF v posledních letech zodpovědně přistupuje 

ve velké míře k digitalizaci svých služeb, což se pozitivně odráží v rychlejší a 

efektivnější komunikaci mezi ním a českými zemědělci. Věřím, že tento další 

krok, tedy elektronické podepisování smluv, se u zemědělců setká s pozitivním 

ohlasem a odbourá nebo sníží jejich papírovou agendu,“ říká ministr 

zemědělství, Marek Výborný (KDU-ČSL).     

„V tomto ohledu jde PGRLF s dobou a snaží se maximálně zjednodušit 

postup při poskytování podpor českým zemědělcům, lesníkům 

a potravinářům. Nyní tedy naši žadatelé budou moci s využitím služeb Bank iD 

komfortně podepsat smlouvy s PGRLF, čímž se daný proces nejen ve velké míře 

zjednoduší, ale především zrychlí, a naši klienti tak dosáhnou na finanční 

podporu v kratším časovém horizontu,“ doplňuje předseda představenstva 

PGRLF, Josef Kučera.  

„Přihlašování přes bankovní identitu je rychle se rozšiřujícím standardem 

a stále více lidí ji využívá i k elektronickému podepisování. O to víc nás těší, že 

PGRLF patří mezi první organizace, které tuto možnost nabídly svým klientům v 

rámci podpory zemědělského sektoru,“ říká výkonný ředitel společnosti 

Bankovní identita, Marek Růžička. 

Proces elektronického podpisu smluv je nyní vázán k žádostem o finanční 

podporu u komerčních úvěrů a podporu pojištění. Smlouvy o poskytnutí úvěrů 

od PGRLF přejdou na tento nový proces digitalizace v pozdějším období. 

Samotný elektronický podpis smluv je pro klienty zcela zdarma, je možné 

jej provádět kdykoliv a kdekoliv, a to ať už z počítače, tabletu či mobilu. PGRLF 

se tak nasazením Bank iD zařadilo k poskytovatelům, kteří již tuto možnost 
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nabízí, jako je např. Ministerstvo práce a sociální věcí, Portál občana, Datové 

schránky nebo zdravotní pojišťovny. Vše jednoduše, bezpečně a elektronicky 

v  případech, ve kterých by jinak byla zapotřebí fyzická přítomnost z důvodu 

prokázání totožnosti.  

Nicméně pro ty klienty, kteří takový způsob komunikace s PGRLF teprve 

zvažují, zůstává v nabídce stále klasická cesta, tedy poštou.  

V případě zájmu o další informace mohou klienti kontaktovat PGRLF 

prostřednictvím infolinky nebo info e-mailu info@pgrlf.cz.  

 

 

Mgr. Barbora Šenfeldová 

Tisková mluvčí 
Kontakt pro média: e-mail: senfeldova@pgrlf.cz / tel.: 720 032 653 

Kontakt pro žadatele: e-mail: info@pgrlf.cz / tel.: 727 946 538 
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